

## **Аналитический отчет о проведении вебинара «Воспитание: проблемы, пути решения, успешные практики»**

Модераторы:

Кимова С.З., заведующая кафедрой воспитания и дополнительного образования ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края», к.п.н.;

Степанова Н.В., доцент кафедры воспитания и дополнительного образования ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края», к.п.н.

21 августа в рамках краевой Августовской конференции работников образования в ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края» состоялся вебинар по теме «Воспитание: проблемы, пути решения, успешные практики».

Модератор Кимова С.З. представила спикеров вебинара. С приветственным словом к участникам обратилась ректор ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края» Храмова Н.В. и пожелала им в новом учебном году успехов в работе.

Шибанова Н.М., доцент кафедры теории и методики дошкольного и начального образования ФГОУ ВО «ЗабГУ», к.п.н., познакомила участников вебинара с созданием воспитывающей среды в образовательной организации. В ходе выступления были рассмотрены понятия «среда», «воспитательная среда», «воспитывающая среда». Наряду с этим были представлены методологические подходы к обоснованию и проектированию воспитательной среды, а также структура воспитательной среды и условия развития и поддержки воспитывающей среды в образовательной организации.

В выступлении Степановой Н.В., доцента кафедры воспитания и дополнительного образования ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края», к.п.н., рассматривалось организационно-методическое сопровождение деятельности классных руководителей Забайкальского края. Спикер выделила основные направления сопровождения: повышение квалификации и профессионального мастерства, получение, обобщение, представление и распространение опыта инновационной деятельности. По каждому из направлений были представлены результаты работы кафедры воспитания и дополнительного образования ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края» с классными руководителями.

Основными понятиями и содержанием бесшовного патриотического воспитания с участниками вебинара поделилась Филиппова Е.И., преподаватель кафедры воспитания и дополнительного образования ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края». Она раскрыла историко-социальные основы патриотического воспитания в России, выделила ключевые характеристики

бесшовного патриотического воспитания, основные компоненты и другие аспекты. Кроме этого, представлены образовательные задачи и методы внедрения бесшовного патриотического воспитания.

О реализации регионального этапа Всероссийского фестиваля методических разработок по кинопедагогике «Лента памяти», в котором примут участие педагоги Забайкальского края, рассказала Турина И.В., ст. преподаватель кафедры воспитания и дополнительного образования ГУ ДПО «ИРО Забайкальского края». Она рассмотрела общие положения, цели и задачи регионального этапа фестиваля, а также условия, направления, номинации, сроки и порядок его проведения.

Ссылка на презентации спикеров вебинара  
([https://disk.360.yandex.ru/d/c8\\_PnuzLjKBuOQ](https://disk.360.yandex.ru/d/c8_PnuzLjKBuOQ)).